## 济南企业如何申办中韩产地证FTA

产品名称	济南企业如何申办中韩产地证FTA
公司名称	南宁万鑫通贸易有限公司
价格	100.00/件
规格参数	代办:中韩FTA产地证 代办:中韩产地证FORM K
公司地址	广州市天河区黄埔大道西368号302房A33铺
联系电话	17302018335

## 产品详情

中韩FTA原产地,英文全称: CERTIFICATE OF ORIGIN FORM FOR CHINA-KOREAFTA,简称中国一韩国原产地证书或中韩产地证。是中国与韩国双方根据《中国-韩国自由贸易协定》就中韩两国之间相互给予关税减免待遇的证明文件,并于2015年12月20号正式签发并在当年的12月20日正式生效并实施次降税。

## 济南企业如何申办中韩产地证FTA:

济南企业出口到韩国,韩国客户要求提供中韩FTA原产地证,如果企业要想自己去办理出具,此时才开始申请备案,时间上已经来不及了如果企业不能自己申请办理中韩FTA原产地证,可以暂时由第三方来出具办理一份中韩FTA原产地证,由于中国到韩国的船期较短,客户又急着用产地证去清关,所以选择代理办理是一种更为快捷的办法,通常当天即可出证,我司办理的中韩FTA原产地证您只需要填写一个表格即可。

济南可以找异地的代理申办中韩FTA原产地证吗?

当然可以,原产地证是全国各地通用的,国外海关不管你的货是在中国哪个港口出口,只要有这个产地证书证明你的货是在中国生产的就行了。没有限制你的货在哪个港口出就一定要在当地办理签证的。是全国各地都是通用的,也就是说产地证办理不受地区限制。而且产地证主要是国与国之间签发的协定证书,部分国内哪个城市的。

——更多问题欢迎联系咨询办理